



Вищий навчальний заклад
«НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ»
Факультет економіки та інформаційних технологій
Кафедра фінансів, обліку та фундаментальних економічних дисциплін



РОБОЧА ПРОГРАМА

СТАНДАРТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ І АУДИТУ

(назва навчальної дисципліни)

підготовки другий (магістерський) рівень
(назва рівня вищої освіти)

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
(шифр і назва галузі знань)

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(код і найменування спеціальності)

освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»
(найменування освітньої програми)

тип дисципліни професійна

2020 рік

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньої програми



Ю.М. Неговська

РЕКОМЕНДОВАНО:

Кафедрою фінансів, обліку та
фундаментальних економічних дисциплін
протокол № 1
від «28» серпня 2020 року

Завідувач кафедри



Сугак Т.М.

Розробник: Павлов Владислав Владиславович, кандидат економічних наук, доцент, кафедра маркетингу, економіки, управління та адміністрування.

1. Опис навчальної дисципліни

Мова навчання: українська.

Статус дисципліни: вибіркова.

Передумови вивчення навчальної дисципліни: «Стандартизація обліку і аудиту» для вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні опанувати знання і навички з таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Управлінський облік», «Фінансовий облік», «Аудит».

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» є методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про фінансово-господарську діяльність підприємств та регламентування аудиторської діяльності в Україні.

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин 4 кредити ECTS.

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» є формування системи теоретичних і практичних знань з положень (стандартів) бухгалтерського обліку на підприємствах, незалежно від форм власності та виду діяльності та нормативами аудиту.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» є вивчення нормативних вимог щодо стандартизації первинного обліку; засвоєння напрямків удосконалення документації та будови документів; засвоєння методики проведення інвентаризації і документального оформлення її результатів; знання принципів стандартизації аналітичного та синтетичного обліку; засвоєння стандартів ведення та організації обліку; вивчення міжнародного досвіду стандартизації обліку; ознайомлення з класифікацією положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі - П(С)БО); вивчення структури та сфери застосування національних П(С)БО; ознайомлення з класифікацією міжнародних стандартів аудиту (надалі - МСА); оволодіння знаннями по застосуванню МСА в процесі аудиторських перевірок; ознайомлення з інструктивними та законодавчими матеріалами, що регулюють аудиторську діяльність.

3. Компетентності та заплановані результати навчання

Дисципліна «Стандартизація обліку і аудиту» забезпечує набуття здобувачами вищої освіти **компетентностей:**

Загальні компетентності:

ЗК01.	Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
ЗК02.	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК03.	Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК04.	Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК05.	Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК06.	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК07.	Здатність працювати в міжнародному контексті.
ЗК08.	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК09.	Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.
ЗК10.	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Спеціальні (фахові)компетенції:

СК01.	Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях
-------	--

	підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.
СК02.	Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства.
СК03.	Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.
СК04.	Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.
СК05.	Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.
СК06.	Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності.
СК07.	Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.
СК08.	Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.
СК09.	Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
СК010.	Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» здобувач вищої освіти повинен досягти таких запланованих результатів навчання:

ПРН 02	Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.
ПРН 04	Організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.
ПРН 07	Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання.
ПРН 09	Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб'єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.
ПРН 11	Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб'єктів господарювання.
ПРН 13	Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.
ПРН 14	Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації.
ПРН 15	Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Обсяг у годинах											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
		л	сем.	пз	ла б	с.р		л	сем.	пз	ла б	с.р
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
Змістовий модуль 1. Стандартизація первинного спостереження, забезпечення записів обліку , стандартизація аналітичного та синтетичного обліку та МНА												
Тема 1. Стандартизація первинного обліку.	14	2	2	-	-	10	13	1		-	-	12
Тема 2. Стандартизація інвентаризації.	14	2	2	-	-	10	12	-		-	-	12
Тема 3. Стандартизація реєстрів з обліку активів.	14	2	2	-	-	10	15	1		1	-	13
Тема 4. Стандартизація реєстрів з обліку капіталу та зобов'язань.	18	4	4	-	-	10	15	1		1	-	13
Разом за змістовим модулем 1	60	10	-	-	-	40	55	3		2	-	50
Змістовний модуль 2. Прикладний аспект стандартизації обліку і аудиту												
Тема 5. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів.	14	2	2	-	-	10	11	-		1	-	15
Тема 6. Стандарти об'єктів обліку.	14	2	2	-	-	10	11	1		1	-	15
Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту.	14	2	2	-	-	10	11	1		-	-	15
Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту.	18	4	4	-	-	10	12	1		-	-	15
Разом за змістовим модулем 2	60	10	10	-	-	40	65	3		2	-	60
Усього годин	120	20	20	-	-	80	120	6		4	-	110

5. Зміст програми навчальної дисципліни

Змістовний модуль 1.

СТАНДАРТИЗАЦІЯ ПЕРВИННОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАПИСІВ ОБЛІКУ, СТАНДАРТИЗАЦІЯ АНАЛІТИЧНОГО ТА СИНТЕТИЧНОГО ОБЛІКУ ТА МНА

Тема 1. Стандартизація первинного обліку

Поняття носіїв первинної інформації. Документація в бухгалтерському обліку. Завдання бухгалтерського обліку.

Нормативна база щодо забезпечення записів. Нормативні вимоги до первинних документів. Вимоги до оформлення первинних документів. Перевірка документів. Правила обробки первинних та зведених документів. Ознаки класифікації первинної документації. Види документів за ступенем узагальнення господарських операцій, за місцем складання, за призначенням та способом заповнення.

Поняття стандартизації документів. Суть уніфікації носіїв первинної інформації.

Організація та порядок зберігання документів в поточному архіві. Організація та порядок зберігання документів в постійному архіві. Зберігання, вилучення та знищення документів після закінчення терміна зберігання.

Тема 2. Стандартизація інвентаризації.

Поняття та види інвентаризації. Завдання проведення інвентаризації. Випадки проведення інвентаризації. Порядок створення, склад обов'язки інвентаризаційної комісії. Етапи проведення інвентаризації. Документальне оформлення інвентаризації. Порядок записів та вимоги до оформлення інвентаризаційного опису. Порядок визначення та документальне оформлення результатів інвентаризації. Особливості інвентаризації розрахунків.

Тема 3. Стандартизація реєстрів з обліку активів

Облікові реєстри як умова стандартизації аналітичного та синтетичного обліку. Стандарти ведення та організації обліку. Стандартизація реєстрів бухгалтерського обліку. Стандартизація реєстрів з обліку оборотних та необоротних активів.

Тема 4. Стандартизація реєстрів з обліку капіталу та зобов'язань

Стандартизація реєстрів з обліку позик. Стандартизація реєстрів з обліку довгострокових та поточних зобов'язань. Стандартизація реєстрів з обліку власного капіталу та забезпечення зобов'язань.

Змістовний модуль 2.

ПРИКЛАДНИЙ АСПЕКТ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ І АУДИТУ

Тема 5. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів.

Стандартизація реєстрів з обліку доходів. Стандартизація реєстрів з обліку витрат. Стандартизація реєстрів з обліку фінансових результатів.

Тема 6. Стандарти об'єктів обліку.

Міжнародний досвід стандартизації. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку. Організація облікового процесу: централізована та децентралізована форма. Організація роботи облікового апарату і працівників обліку. Обов'язки головного бухгалтера. Поняття облікової політики підприємства. Основні принципи бухгалтерського обліку. Класифікація П(С)БО. Стандарти фінансової звітності та організації обліку. Характеристика Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 та Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 6,20,25. Характеристика стандартів організації обліку: Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 18,19,27. Стандарти активів підприємства. Характеристика Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7,8,9,30. Стандарти розрахунків та зобов'язань. Характеристика

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10,11,26,14,23. Стандарти витрат та інвестицій. Характеристика Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 12,13,16. Стандарти доходів, прибутків і впливу зміну валютних курсів та інфляції. Характеристика Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15,21,22,24.

Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту.

Правові засади здійснення аудиторської діяльності. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту. Стандарти планування внутрішнього контролю аудиту.

Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту.

Правові засади здійснення аудиторської діяльності в Україні. Концептуальна основа Міжнародних стандартів аудиту. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту. Характеристика МСА №100,120,200,21,220,230,240,250. Стандарти планування, внутрішнього контролю. Характеристика МСА №300,310,320,400,401,402. Стандарти аудиторських доказів. Характеристика МСА №500, 501,505,510, 520,530,540,545 ,550,560,570,260,580. Стандарти, що регламентують використання роботи інших фахівців. Характеристика МСА №600,610,620. Стандартизація проведення аудиту. Стандарти аудиторських висновків, звітів та вимог до них. Характеристика МСА №700,710,720,800,810. Стандарти, що регулюють надання супутніх послуг. Характеристика МСА №910,920,930. Положення з міжнародної практики аудиту (ПМПА), які регулюють спеціальні умови проведення аудиту в умовах застосування сучасних комп'ютерних технологій.

6. Теми лекцій

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Тема 1. Стандартизація первинного обліку.	2	1
2	Тема 2. Стандартизація інвентаризації.	2	-
3	Тема 3. Стандартизація реєстрів з обліку активів.	2	1
4	Тема 4. Стандартизація реєстрів з обліку капіталу та зобов'язань.	4	1
5	Тема 5. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів.	2	-
6	Тема 6. Стандарти об'єктів обліку.	2	1
7	Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту.	2	1
8	Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту.	4	1
Усього годин		20	6

7. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Не передбачено навчальним планом	-	-
Усього годин			

8. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Тема 1. Стандартизація первинного обліку.	2	-
2	Тема 2. Стандартизація інвентаризації.	2	-
3	Тема 3. Стандартизація реєстрів з обліку активів.	2	1
4	Тема 4. Стандартизація реєстрів з обліку капіталу та зобов'язань.	4	1
5	Тема 5. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів.	2	1
6	Тема 6. Стандарти об'єктів обліку.	2	1
7	Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту.	2	-
8	Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту.	4	-
Усього годин		20	4

9. Теми лабораторних занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Не передбачено навчальним планом	-	-
Усього годин			

10. Теми самостійної роботи

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Тема 1. Стандартизація первинного обліку.	10	12
2	Тема 2. Стандартизація інвентаризації.	10	12
3	Тема 3. Стандартизація реєстрів з обліку активів.	10	13
4	Тема 4. Стандартизація реєстрів з обліку капіталу та зобов'язань.	10	13
5	Тема 5. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, витрат та фінансових результатів.	10	15
6	Тема 6. Стандарти об'єктів обліку.	10	15
7	Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту.	10	15
8	Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту.	10	15
Усього годин		80	110

11. Завдання для самостійної роботи

1. Значення інформаційного забезпечення для управління підприємством.
2. Класифікація систем обліку.
3. Роль та призначення МСФЗ.
4. Процедури переходу до МСФЗ.
5. Порівняльна характеристика нормативного регулювання обліку в Україні та зарубіжних країнах.
6. Професійна етика бухгалтерів.
7. Розвиток та становлення аудиту в світі

8. Історичні етапи розвитку аудиту
9. Аудит в США
10. Аудит в Англії
11. Аудит у Франції
12. Аудит в Німеччині
13. Аудит у Росії
14. Аудит в Україні
15. Порівняльна характеристика управління аудиторської діяльності в різних країнах.
16. Управління аудиторською діяльністю в Україні
17. Міжнародні стандарти аудиту, їх сутність та призначення.
18. Аудиторська документація
19. Відповідальність аудитора за розгляд шахрайства та помилок під час аудиторської перевірки фінансових звітів
20. Врахування законів та нормативних актів під час аудиту
21. Аудиторська перевірка облікових оцінок
22. Організація системи внутрішнього контролю якості аудиторської діяльності

12. Питання для підготовки до підсумкового контролю (диференційований залік)

1. Носії первинної економічної інформації та їх характеристика.
2. Нормативні вимоги до документації та документів.
3. Правила обробки і перевірки документів.
4. Класифікація документів як передумова їх стандартизації.
5. Напрямки удосконалення документації та будови документів.
6. Порядок зберігання документів.
7. Інвентаризація, її суть, значення, завдання, її види.
8. Методика проведення інвентаризації та документального оформлення її результатів.
9. Облікові реєстри як умова стандартизації аналітичного та синтетичного обліку.
10. Стандартизація реєстрів з обліку грошових коштів.
11. Стандартизація реєстрів з обліку довгострокових та короткострокових, позик та розрахунків.
12. Стандартизація реєстрів з обліку необоротних активів та фінансових інвестицій.
13. Стандартизація реєстрів з обліку витрат.
14. Стандартизація реєстрів з обліку доходів, результатів діяльності, власного капіталу та забезпечення зобов'язань.
15. Міжнародний досвід стандартизації обліку.
16. Організація облікового процесу в Україні.
17. Організація облікового апарату і працівників сфери обліку.
18. Організація бухгалтерського обліку за національними стандартами.
19. Класифікація положень стандартів бухгалтерського обліку.
20. Стандарти фінансової звітності та організації обліку НП(С)БО 1,2.
21. Стандарти активів, П(С)БО 7.
22. Стандарти активів, П(С)БО 8.
23. Стандарти активів, П(С)БО 9.
24. Стандарти фінансової звітності та організації обліку, П(С)БО 6.
25. Стандарти фінансової звітності та організації обліку, П(С)БО -18, 19.
26. Стандарти фінансової звітності та організації обліку, П(С)БО 20, 25, 27.
27. Стандарти розрахунків та зобов'язань, П(С)БО 10, 11.
28. Стандарти розрахунків та зобов'язань, П(С)БО 14.
29. Стандарти розрахунків та зобов'язань, П(С)БО 17, 23, 26.
30. Стандарти витрат та інвестицій, П(С)БО 16.
31. Стандарти витрат та інвестицій, П(С)БО 12, 13.
32. Стандарти доходів, прибутків та впливу змін валютних курсів та інфляції, П(С)БО 21.

33. Стандарти доходів, прибутків та впливу змін валютних курсів та інфляції, П(С)БО 15.
34. Стандарти доходів, прибутків та впливу змін валютних курсів та інфляції, П(С)БО 22.
35. Стандарти доходів, прибутків та впливу змін валютних курсів та інфляції, П(С)БО 24.
36. Закон України "Про аудиторську діяльність".
37. МСА 100 „Завдання з надання впевненості”. МСА 120 „Концептуальна основа Міжнародних стандартів аудиту”.
38. МСА № 200 „Мета та загальні принципи аудиторської перевірки фінансових звітів”.
39. МСА № 210 „Умови домовленості про аудиторську перевірку”.
40. МСА № 220 „Контроль якості аудиторської роботи”.
41. МСА № 230 „Документація”.
42. МСА № 240 „Відповідальність аудитора за розгляд шахрайства та помилок під час аудиторської перевірки фінансових звітів”.
43. МСА № 250 „Врахування законів та нормативних актів при аудиторській перевірці фінансової звітності”.
44. МСА № 300 „Планування”.
45. МСА № 310 „Знання бізнесу”.
46. МСА № 320 „Суттєвість в аудиті”.
47. МСА № 400 „Оцінка ризиків та внутрішній контроль ”.
48. МСА № 401 „Аудит у середовищі комп'ютерних інформаційних систем ”.
49. МСА 402. Аудиторські міркування стосовно суб'єктів господарювання, які звертаються до організацій, що надають послуги.
50. МСА № 500 „Аудиторські докази”, № 501 „Аудиторські докази: додаткові міркування щодо окремих статей” та №505 „Зовнішні підтвердження”.
51. МСА № 510 „Перше завдання: залишки на початок періоду”.
52. МСА № 520 „Аналітичні процедури”.
53. МСА № 530 „Аудиторська вибірка та інші процедури вибіркової перевірки ”.
54. МСА № 540 „Аудиторська перевірка облікових оцінок ” та № 545 „Аудит оцінок за справедливою вартістю та розкриття інформації
55. МСА № 550 „Зв'язані сторони ”.
56. МСА № 560 „Подальші події”.
57. МСА № 570 „Безперервність”.
58. МСА №260 „Повідомлення інформації з питань аудиторської перевірки найвищому управлінському персоналові” та 580 „Пояснення управлінського персоналу”.
59. МСА № 600 „Використання роботи іншого аудитора”
60. МСА № 610 „Розгляд роботи внутрішнього аудиту”
61. МСА № 620 „Використання роботи експерта”
62. МСА № 700 „Аудиторський висновок про фінансову звітність”
63. МСА № 710 „Порівнювані дані” та № 720 „Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти”
64. МСА № 800 Аудиторський висновок при виконанні завдань з аудиту спеціального призначення "та МСА № 810 „Перевірка прогностної фінансової інформації”,
65. МСА з надання супутніх послуг: № 910 „Завдання з огляду фінансових звітів” і МСА №920 „Завдання з виконання погоджених процедур стосовно фінансової інформації”та МСА № 930 „Завдання з підготовки фінансової інформації”.
66. Положення з міжнародної практики аудиту (ПМПА)), які регулюють спеціальні умови проведення аудиту в умовах застосування сучасних комп'ютерних технологій: № 1001 „Середовище ІТ: автономні персональні комп'ютери”, № 1002 „Середовище ІТ: онлайнові комп'ютерні системи ”, № 1003 „Середовище ІТ: системи баз даних ”, № 1009 „Комп'ютеризовані методи аудиту ”, № 1013 „Електронна комерція: вплив на аудиторську перевірку фінансових звітів ” та .ПМПА №1008 „Оцінювання ризиків та внутрішній контроль: характеристики та особливості в КІС”.
67. Кодекс етики професійних бухгалтерів: розділ 8. „Незалежність аудитора при виконанні професійного завдання ”
68. Кодекс професійної етики аудиторів України.

13. Методи навчання

1. Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи візуалізації (презентація, графічна та таблична ілюстрація, метод демонстрацій тощо); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо);

2. Методи навчання на семінарських заняттях: вербальний метод (дискусія, співбесіда тощо); практичний метод (метод візуалізації (презентація, графічна та таблична ілюстрація, метод демонстрацій та інші); дослідницький метод, пошуковий метод (робота з навчально-методичною літературою: рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв'язання завдань тощо); метод проблемного виконання, репродуктивний метод.

14. Методи оцінювання

У процесі вивчення дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» використовуються такі методи оцінювання:

- для поточного контролю у вигляді: *усного та письмового опитування, фронтального опитування, доповідей, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних завдань тощо.*

- для модульного контролю у вигляді: *письмової відповіді (теоретичні питання, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач тощо).*

- для підсумкового контролю у вигляді *екзамену у формі письмової відповіді (теоретичні питання, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач тощо).*

15. Засоби діагностики результатів навчання

Робоча програма передбачає застосування засобів діагностики результатів навчання за формами контролю знань:

- *поточний контроль* може передбачати застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за кожною темою.
- *модульний контроль* передбачає письмове виконання різних видів контрольних завдань.
- *підсумковий контроль* передбачає проведення екзамену або заліку.

Завершальним етапом досягнення запланованих програмних результатів навчання з навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» є підсумковий контроль – диференційований залік.

16. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання

Для оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються контрольні заходи у формі поточного, модульного та підсумкового контролю знань у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Поточний контроль

Види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти обираються та оцінюються викладачем за рекомендованою шкалою в залежності від особливостей навчальної дисципліни. Оцінювання окремих видів навчальної діяльності здобувача вищої освіти для дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» відбувається за такими рекомендованими балами:

Види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти	Кількість балів
Аудиторна робота	
Відповідь на практичному, семінарському, лабораторному занятті	1-5
Вирішення ситуаційних завдань, розв'язання задач тощо	1-5
Тестування	1-5
Ділова гра, практичний кейс тощо	1-10
Інші види аудиторної роботи*	
Самостійна робота	
Реферат, есе тощо	1-10
Інші види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти (участь у публічних заходах (конференція, олімпіада тощо); написання наукової статті, участь у конкурсах студентських робіт тощо)	1-10
Інші види самостійної роботи*	
Контрольна робота (для заочної форми здобуття освіти)	1-50

*види навчальної діяльності здобувачів освіти обираються та оцінюються викладачем за рекомендованою шкалою в залежності від особливостей навчальної дисципліни.

Для визначення ступеня засвоєння навчального матеріалу та поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Модульний контроль

Навчальна дисципліна «Стандартизація обліку і аудиту» передбачає виконання двох модульних контрольних робіт. Модульна контрольна робота з навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» оцінюється в **10 балів**. Максимальна сумарна кількість балів за модульний контроль складає **20 балів**.

Здобувач вищої освіти допускається до підсумкового контролю у разі набрання ним за результатами поточного та модульного контролю не менше **20 балів**.

Для визначення ступеня засвоєння (змістового модуля) навчальної дисципліни та контрольного оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Підсумковий контроль

Максимальна кількість балів за екзамен з навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» складає **40 балів**.

Для визначення ступеня засвоєння навчальної дисципліни та контрольного оцінювання знань здобувачів вищої освіти за підсумковим контролем застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Підсумкова оцінка переводиться у національну систему оцінювання і шкалу ECTS згідно таблиці:

Порядок переведення оцінок у систему ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	ОЦІНКА ECTS	ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ	
		для екзамену курсової роботи (проекту), практики	для заліку (диференційованого заліку)
90-100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
64-74	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
1-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

17. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

Для денної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота - 60								Самостійна робота	Підсумковий контроль	Сума
Змістовий модуль 1				Змістовий модуль 2						
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	10	40	100
3	3	4	4	4	4	4	4			
Модульний контроль 1 - 10				Модульний контроль 2 - 10						

Для заочної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота - 60		Підсумковий контроль	Сума
Контрольна робота	Самостійна робота		
50	10	40	100

18. Методичне забезпечення

Методичне забезпечення дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» узагальнено в комплексі навчально-методичного забезпечення, який включає:

- силабус;
- робочу програму навчальної дисципліни;
- методичні вказівки до вивчення дисципліни;
- варіанти завдань для самостійної та індивідуальної роботи студентів;
- варіанти завдань для модульного контролю;
- варіанти завдань для підсумкового контролю;
- інші матеріали.

19. Рекомендована література

Основна

1. Даньків Й.Я., Лучко М.Р., Остап'юк М.Я. Стандартизація обліку і аудиту: Навч. посіб. - К: Знання, 2004.- 310 с.
2. Давидов В.Г. Аудит: Підручник.-К.: Знання, 2004.-511с.
3. Сопко В.В., Верхоглядова Н.І., Шило В.П., Ільїна С.Б., Брадул О.М. Організація і методика проведення аудиту: Навчально-практичний посіб.-К.:ВД»Професіонал»,2004.-624с.
4. Усач Б.Ф., Душко З.О., Колос М.М. Організація і методика аудиту: Підручник.-К.: Знання,2006,-295с.
5. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами. Навч. посіб. _К.: Центр учбової літератури,2012.-368с.
6. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами: приклади та коментарі. Практичний посібник. – К.: Лібра, 2001. – 840 с.
7. Кужельний М.В., Лінник В.Г. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник. – К.: КНЕУ, 2001, -- 334 с.
8. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2014. Пер. з англ.; За ред. С. Ф. Голова. – К., 2014. –1272 с.
9. Облікова політика підприємства [Текст] : навч. посібник / Ю. А. Верига, В. А. Кулик, Ю. О. Ночовна, С. Ю. Іванюк. –Київ : Центр учбової літератури, 2015.–312 с.

Нормативна

1. Закон України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні ” від 16.07.1999р. № 996-XIV (зі змінами та доповненнями). Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14>
2. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017

3. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку (зі змінами та доповненнями). Режим доступу: <http://kodeksy.com.ua/buh/psbo.htm>
4. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» затв. наказом МФУ від 07.13р. №73 – «Офіційний вісник України» від 19.03.13р.
5. Положення про інвентаризацію активів та зобовязань. № 879. від 02.09.2014
6. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. – Київ – 2011. – 334 с.
7. Положення про документальне забезпечення записів в бухгалтерському обліку, затверджене наказом Мінфіна України від 24.05 1995 р. № 88 із змінами та доповненнями).
8. Міжгалузеві нормативи чисельності робітників бухгалтерського обліку, затверджені наказом Мінпраці від 26.09.2003 р. № 269 (із змінами та доповненнями).
9. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобовязань та господарчих операцій підприємств та організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. №291 (із змінами та доповненнями).

Додаткова

1. Алборов Р.А. Аудит в организациях промышленности, торговли и АПК. - М.: Издательство "Дело и сервис", 1998. - 464 с.
2. Андреев В.Д. Практический аудит. Справочное пособие. М., "Экономика", 1994.-- 366 с.
3. Аудит и ревизия. Под ред. А.Л. Бавдей, И.Н. Белый, Н.П. Дробышевский. Минск, "Мисанта", 1994. - 221 с.
4. Аудит: учебник для вузов / Под ред. проф. В.И. Подольского. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2000. - 655 с.
5. Барышников Н.П. Организация и методика проведения общего аудита. - Изд. 5-е, перераб. и доп. - М.: "Филин", 2000. - 656 с.
6. Данилевский Ю.А., Шапигузов С.М., Ремизов Н.А., Старовойтова Е.В. Аудит: Учебное пособие. М., ИД ФБК-ПРЕСС, 1999. - 544 с.
7. Камышанов П.И., Камышанов А.П., Камышанова Л.И. Бухгалтерский учет и аудит. - М.: "ПРИОР", 1998. - 320 с.
8. Лабынцев Н.Т., Ковалева О.В. Аудит: теория и практика: Учебное пособие. М., "Изд-во ПРИОР", 1999. - 208 с.
9. Макальская М.Л., Пирожкова Н.А. Основы аудита: Курс лекций с ситуационными задачами. - М.: "Дело и сервис", 2000. - 160 с.
10. Нитецкий В.В., Зайнетдинов Ф.В. Практикум общего аудита: Учеб.-пркт. Пособие. - М.: Дело, 2000. - 416 с.
11. Основы аудита: Учебник / Под ред. проф. Я.В. Соколова. - М.: "Бухгалтерский учет", 2000. - 456 с.

20. Інформаційні ресурси, у т.ч. в мережі Інтернет

Органи державного управління і національні інститути

Офіційна сторінка Президента України www.president.gov.ua

Урядовий портал Кабінету Міністрів України www.kmu.gov.ua

Національний банк України www.bank.gov.ua

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України www.me.gov.ua

Міністерство фінансів України www.minfin.gov.ua

Державний інформаційно-аналітичний центр моніторингу зовнішніх товарних ринків «Держзовнішінформ» www.ukrdzi.com

Національні науково-дослідні інститути та центри

Національний інститут стратегічних досліджень www.niss.gov.ua

Український центр економічних і політичних досліджень імені Олександра Разумкова www.uceps.org

Інститут економічних досліджень і політичних консультацій www.ier.kiev.ua

База українського законодавства в Інтернет www.lawukraine.com

Наукові та електронні бібліотеки в Україні

Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського www.nbuv.gov.ua

Національна парламентська бібліотека www.alpha.rada.kiev.ua

Електронна бібліотека Львівської комерційної академії www.dev.lac.lviv.ua/lib

Наукова бібліотека імені Максимовича www.lib-gw.univ.kiev.ua

Дніпропетровська обласна наукова бібліотека www.libr.dp.ua

Вінницька державна обласна універсальна наукова бібліотека імені К.А.Тімірязєва
www.library.vinnitsa.com

Львівська електронна бібліотека імені В.Стефаника www.lsl.lviv.ua

Одеська державна наукова бібліотека імені М.Горького www.ognb.odessa.ua

Велика економічна бібліотека www.economics.com.ua

Електронна бібліотека www.lib.com.ua

Міжнародні економічні і фінансові організації

Міжнародний валютний фонд (МВФ) (The International Monetary Fund) www.imf.org

Організація об'єднаних націй (ООН) (United Nations Organization) www.un.org

Світова організація торгівлі (СОТ) (The World Trade Organization) www.wto.org

Група Світового банку (The World Bank Group) www.worldbank.org

Міжнародний банк реконструкції і розвитку (МБРР) (International Bank for
Reconstruction and Development) www.worldbank.org/ibrd

Органи статистики

Державна служба статистики України www.ukrstat.gov.ua

U.S. Department of the Treasury www.ustreas.gov

Bureau of the Public Debt T-Bill, Notes and Bonds www.publicdebt.treas.gov

U.S. Bureau of Economic Analysis www.bea.doc.gov

U.S. Department of Commerce www.doc.gov

National Bureau of Economic Research www.nber.org

Investment Company Institute www.ici.org

Joint Economic Committee www.house.gov

Statistics Canada www.statcan.ca

U.K. Office of National Statistics www.ons.gov.uk

Japan Economic Planning Agency www.epa.go.jp

German Federal Statistical Office www.statistik-bund.de

German Finance Ministry www.bundesfinanzministerium.de

German Federal Economics Office www.bawi.de